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Zápis z 8. setkání pracovní skupiny Financování 

Místní akční plán II ORP Otrokovice,  
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008582. 

Dne: 11. 5. 2020, od 13:00 – 15:00, místnost č. 225 – Městský úřad Otrokovice 
Zúčastnění: viz prezenční listina 
Přílohy: Vyhodnocení vlastního pokroku 
  Informace od škol 
  

Pracovní skupinu vedla Ing. Brožová, účastníky přivítala rovněž Mgr. Šopíková. Úvodní část setkání byla 
věnována podpoře škol v plánování.  

 
Slova se ujala Mgr. Kundratová, která pomůže školám zpracovat Popis potřeb školy a rovněž zpracuje 

ve spolupráci s vybranými členy realizačního týmu Agregovaný popis potřeb škol v území. Byla zdůrazněna 
potřeba mít tento dokument jako prostředek pro efektivní plánování a vynakládání finančních prostředků. 
Účastníci byli seznámeni s dokumentem Vyhodnocení vlastního pokroku, důvody a způsoby jeho vypracování. 
Bylo ujednáno přidat položku věnovanou nadaným žákům.  

 
Mgr. Kundratová je připravena školám pomoci, je možno se na ni obrátit e-mailem 

v.kundratova@centrum.cz či telefonicky +420 605 205 529. 
 
Finální dokument má být zaslán na e-mail v.kundratova@centrum.cz a v kopii na 

brozova@muotrokovice.cz do 31.8.2020. 
 
Účastníci byli srozuměni, že na řídícím výboru (předpokládané datum konání 1.12.2020) budou svou 

práci prezentovat. Ředitelé škol budou prezentovat zejména oblasti, které se jim podařily, své pokroky. 
Realizační tým pak shrne potřeby škol na území ORP Otrokovice. 

 
Hovořilo se o inspiraci pro práci ze strany NPI ČR (dokumenty zde: 

https://projekty.nidv.cz/projekty/aktualni-projekty-esif/348-strategicke-rizeni-a-planovani-veskolach-a-v-
uzemich/odborne-materialy-ka2) a o možnosti studia zaměřeného na strategické řízení a plánování pro vedení 
školy. Vzdělávání se již účastní Mgr. Veselý a Mgr. Mašláň a oba sérii osmi seminářů hodnotí jako velmi 
přínosné.  

 
Dále byli účastníci upozorněni na webinář MŠMT Financování regionálního školství, který bude pro 

Zlínský kraj živě vysílán v úterý 12/5.  
 
Další část setkání se věnovala aktuální situaci: ukončení nouzového stavu – otevření škol – jak dodržet 

hygienická opatření. Řešila se otázky: desinfekce celé školy, vracení peněz za nerealizovanou družinu či 
školného při zavření MŠ, problematika vydávání obědů, nemísení skupin, nákup ochranných pomůcek, příchod 
do školy a její opouštění, a zejména personální a finanční nároky těchto opatření. Podrobnější zápis je 
zaznamená v příloze Zápisu Informace od škol. 

 
Příští setkání proběhne 21/9/2020 a bude zde řešena SWOT analýza Nové financování regionálního 

školství a společné priority. Jako vždy bude předem zaslána pozvánka s upřesňujícími informacemi. 
  
 
Zapsala Ing. Vladimíra Brožová 
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